YkazaHus K TeKylieMy KOHTPOJIIO 2
Nel u Ne2 teopeTudeckre BOIpOCHI
Ne3 IIpoBepka runoTe3bl O paBEHCTBE IUCIIEPCUH
Ne4 Vcnionb3oBaTh hopMyITy HaxoXaeHUs KoddduimenTa nerTepMuHaIum
R=r?, R- KOO()PHUIHMEHT AeTePMUHAIUH, I -KO3(DOUIIUEHT KOPPEIISAINUN

Neb

Ne6 TIposepka runotessl H, : r =0 00 OTCYTCTBUU KOPPENSILIUU, TIPU TOM HY>KHO
YUUTHIBATh KAKOM SIBISIETCS ajJbTEPHATUBHAS THIOTE3a U MPU ITOM Kakoi OyJeT
KpPHUTUYECKas 00JacTh OJTHOCTOPOHHEH (MPaBOCTOPOHHEH MITH JIECBOCTOPOHHEH )
WIM IBYCTOPOHHEN

Ne7
JLnst BeruncieHds koddhHuenTa kKoppeisiud Heod0X0AUMO [10/1CTa-
xX- ._]': - X- J_.'
BUTE B (hopmyny r = "S— BBIPAXKEHHA JUIS BEIOOPOHHBIX CPEIHHX
L _x- * L J-.

1 BbIDOPOYHBIX CpeIHHX KBaApaTHYECKHX OTKIIOHEHUI.
Ne8 [IpoBepka rumoTe3sl 0 paBEHCTBE T€HEPAIBHBIX CPETHUX MPU HEM3BECTHBIX
TE€HEPaJIbHBIX TUCTIIEPCUM.

Ne9 [IpoBepka runotesbl 0 MOKa3aTeIbHOM paclpeieIeHUH WU O PaclpeaesIeHUH
[lyaccoHna

Nel0
st Haxosxnenust ko3P huImeHToB au b :

1) pemuth cuctemy (Metoaom Kpamepa ucnons3ys Gpynkimo MOIIPEJ() ms
BBIUUCIICHUS onpeenuTencii B Excel)

I an +b->x=>w
‘_H-Exh&a-zx‘ =>x-y

2) 3amKcaTh ypaBHEHHUE PErPECCHH

y =a+bx



